

攀枝花市城市管理局

攀城管〔2017〕69号

攀枝花市城市管理局 关于第一期“阳光问政”电视节目 反映问题整改情况报告

市纠风办：

攀枝花电视台3月27日第一期“阳光问政”电视节目曝光了我局职工上班时间看网络视频、炳三区市政设施破损严重的问题，我局高度重视，以问题为导向，以树立廉洁高效、勤政务实的城管队伍形象为目标，迅速开展整改工作。现将整改情况报告如下：

一、加强教育引导，统一作风思想

在3月28日召开的局党政联系会上，通报了节目曝光的作风、纪律问题，要求市城管局系统全体干部职工对作风建设不松劲、不放手，狠抓到底，切实加强纪律意识、服务群众意识，自觉接受群众监督。利用微信群、QQ群等发送节目相关链接和组织收看电视重播，要求局系统深入开展一次“整顿作风、强化纪律、更好服务群众”的自查自纠及廉政再教育工作，对“作风、纪律、服务”要有新的认识、新的感悟。

二、转变巡察思路，逗硬作风建设

为进一步增强城管系统全体干部职工劳动纪律意识，局纪检组会同局机关党委，采取分组“抽样”、深入一线、突击暗访的方式，对全市城管系统11家单位进行了暗访巡察，针对发现的问题，市城管局纪检组第一时间进行了通报，督促限时整改。

三、针对节目问题，逐一逐项进行整改

（一）针对职工上班时间看网络视频问题

一是会同局机关党委，对涉事科室负责人、当事人进行了提醒谈话和通报批评，并要求当事人在科室范围内进行检讨；二是针对局系统办公电脑规范使用情况、廉政氛围营造情况进行了检查，对使用不规范、未按要求进行廉政氛围营造的，责令进行限期整改。

（二）针对的问题炳三区市政设施破损严重

节目反映的“炳三区市政设施破损严重”主要指的是炳三区

井盖多处破损且未及时处置。炳三区井盖涉及多个单位（部门），在建设之初按照“谁需要、谁建设、谁管理”的多头模式进行，导致井盖种类用途不同、建设单位不同、管理者不同，因此片区内井盖存在“量大、不集中、无统一管理”的特点，当井盖出现破损、缺失等问题时，市城市管理局无法做到统一管理、统一维护，只能与相关责任部门进行联动管理维护。

下一步，市城管局将进一步加大巡查力度，利用城市管理信息收集员不间断巡查，及时发现炳三区井盖破损、缺失等市政设施破损问题，迅速通知相关责任单位整改；同时将整改情况纳入市委市政府对城市管理部门的年度目标考核范围。

攀枝花市城市管理局

2017年5月9日

附件

“阳光问政”电视节目反映问题整改台账

序号	反映问题	责任单位	责任人	整改措施	完成时限	落实情况	是否办结
1	上班时间看与工作无关视频	市城管局	刘松	1、对当事人进行通报批评； 2、加强工作纪律暗访巡查； 3、进一步规范办公电脑使用。	2017年 4月30 日	1、已对当事人及涉事科室负责人进行了通报批评和谈话提醒； 2、分组对11个城管部门（单位）进行了工作纪律暗访巡查； 3、检查了市城管局机关及局属单位部分办公电脑使用情况，要求全部规范使用。	是
2	炳三区市政设施破损严重	市城管局	刘松	1、加大巡查力度，及时发现问题，通知相关责任单位整改； 2、将整改情况纳入市委市政府目标考核范围。	2017年 4月30 日	1、炳三区安排了8个城管信息收集员，进行不间断巡查； 2、已将整改情况纳入市委市政府对城管部门的年度目标考核范围中。	是

抄送：市委宣传部，市目标督查办，市电子政务办，市“阳光问政”栏目组。

攀枝花市城市管理局

2017年5月9日印发
